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Broj: 02-02-895-1/14-XXV
Jablanica, 24.12.2018. godine

Izvod iz zapisnika sa XXV sjednice Vijeća za konkurentnost općine Jablanica
održane dana 24.12.2018. godine sa početkom u 11:00 sati

Prisutni: Salem Dedić – Općinski načelnik, Dženan Mulahasanović – Sekretar općine, Jusuf  Džafić,
Voćepromet d.o.o. Jablanica, Nezir Kevrić – Jablanit d.o.o. Jablanica, Edin Budim – valsnik „Labrador“
d.o.o. Jablanica, Muamer Džino – Euro kamen d.o.o. Jablanica, Uzeir Zahirović – BH Granit, Ramiz
Zahirović - predstavnik JP EP BiH - Podružnica Jablanica, Admir Đelmo - Savez poljoprivrednih udruženja
Jablanica, Kemal Muratović - predstavnik Službe za zapošljavanje HNK – Biro rada Jablanica, Amela
Muratović - Služba za LER, investicije, finansije i trezor i Jasminka Omanović – Služba za LER, investicije,
finansije i trezor

Odsutni: Mate Mijić predsjedavajući Opinskog vijeća Jablanica, Fadil Kevrić – Elektrofak d.o.o. Jablanica,
Jusuf Maksumić – Restoran Maksumić Jablanica i predstavnik JP EP HZHB

Predsjednik VZK-a, Jusuf Džafić je pozdravio prisutne, utvrdio da postoji kvorum za rad VZK-a  i
predložio dnevni red:

1. Izvod iz zapisnika sa XXIV sjednice VZK-a
2. Rasprava o prijedlogu Budžeta Općine Jablanica za 2019. godinu
3. Rasprava o prijedlogu Operativnog plana implementacije Integralne strategije razvoja općine

Jablanica za 2019. Godinu sa programom kapitalnih investicija
4. Rasprava o prijedlogu Lokalnog akcionog plana zapošljavanja u općini Jablanica
5. Rasprava o nacrtu Regulacionog plana privredna zona „Jarišta 2“, Jablanica
6. Rasprava o nacrtu Odluke o radnom vremenu trgovačkih, ugostiteljskih, obrtničkih i srodnih

radnji i djelatnosti na području općine Jablanica
7. Razno

Predloženi dnevni red usvojen jednoglasno.

Ad. 1. Izvod iz zapisnika sa XXIV sjednice VZK-a

Jednoglasno usvojen, nije bilo primjedbi

Ad.2. Rasprava o prijedlogu Budžeta Općine Jablanica za 2019. godinu

Općinski načelnik Salem Dedić pozdravio je prisutne i poželio uspješan rad. U uvodnoj riječi izložio je
proces planiranja Budžeta općine Jablanica za 2019. godinu. Nacrt Budžeta općine Jablanica za 2019.
godinu usvojen je na XXIII sjednici Općinskog vijeća Jablanica. Javna rasprava o nacrtu Budžeta vođena je
u periodu od 06.12. do 14.12.2018. godine, kada je održana Centralna javna rasprava. Naglasio je da je



Budžet za 2019. godinu planiran na nivou prihoda od oko 8.200.000,00 KM i da su rashodi planirani u
skladu sa zakonskim odredbama, važećim ugovorima i sporazumima. Za realizaciju kapitalnih projekata
planirana su sredstva u iznosu od 2.400.000,00 KM. Istakao je da su u Budžetu za 2019. godinu planirana
sredstva za dodjelu poticaja privrednicima, poticaji za poljoprivredu, te subvencioniranje volontera i
pripravnika. Donesena je Odluka da se Općina Jablanica kreditno zaduži u iznosu od 2.500.000,00 KM, od
čega 2.000.000,00 KM za izgradnju privredne zone Unis – Gornja Kolonija i 500.000,00 KM za izgradnju i
rekonstrukciju pomoćnog fudbalskog igrališta i drugih sportskih terena. Prisutne je upoznao da su prilikom
posjete Turskoj vođeni razgovori o mogućnosti sufinansiranja projekata: Izgradnja fabrike vode na izvorištu
Komadinovo vrelo, Uređnje gradskog parka i harema Jasen, te Izgradnja Trga Alije Izetbegovića. Istakao je
da je planirano da se iz sredstava JP EP BiH u 2019. godini realizuju projekti izgradnje vodovoda
industrijske vode i vode za piće.
Nakon uvodne riječi otvorena je rasprava o prijedlogu Budžeta Općine Jablanica za 2019. godinu. Nije bilo
diskusije.
Jednoglasno data podrška prijedlogu Budžeta općine Jablanica za 2019. godinu.

Ad. 3. Rasprava o prijedlogu Operativnog plana implementacije Integralne strategije razvoja općine
Jablanica za 2019. godinu sa programom kapitalnih investicija

Dženan Mulahasanović dao je uvodnu riječ o dokumentu Operativni plan implementacije Integralne
strategije razvoja općine Jablanica za 2019. godinu sa programom kapitalnih investicija. Istakao je da su u
ponuđenom dokumentu sadržani projekti iz Budžeta za 2019. godinu razvrstani u tri sektora: ekonomski,
društveni i sektor zaštite okoliša. Upoznao je prisutne da je u toku proces revizija Integralne strategije
razvoja općine Jablanica, te da su u Operativni plan uvršteni projekti iz revidirane strategije.

Admir Đelmo se osvrnuo na projekte ekonomskog razvoja iz oblasti poljoprivrede. Pitao je kada je planirana
realizacija projekata predloženih iz oblasti poljoprivrede: Izgradnja zelene pijace i Izgradnja sistema za
navodnjavanje poljoprivrednih površina.
Dženan Mulahasanović je odgovorio da navedeni projekti nisu planirani za realizaciju u 2019. godini iz
razloga što za finansitranje istih nisu obezbjeđena eksterna finansijska sredstva. U 2019. godini planirana  je
izrada i donošenje Programa dodjele poticaja u agroturizmu. Ostali predloženi projekti iz oblasti
poljoprivrede planirani su za realizaciju u 2020. i 2021. godini. Naglasio je da će projekti, koji predstavljaju
redovne aktivnosti Saveza poljoprivrednih udruženja, i dalje biti realizovani, ali da isti nisu dio strategije
razvoja.
Jednoglasno je data podrška prijedlogu Operativnog plana implementacije Integralne strategije razvoja
općine Jablanica za 2019. godinu sa programom kapitalnih investicija.

Ad. 4. Rasprava o prijedlogu Lokalnog akcionog plana zapošljavanja u općini Jablanica
Uvodnu riječ o prijedlogu Lokalnog akcionog plana zapošljavanja u općini Jablanica za period 2019-2021.
godina dao je Dženan Mulahasanović. Upoznao prisutne sa procesom donošenja ovog dokumenta. Istakao
je da je Plan u više navrata bio ponuđen na usvajanje  Općinskom vijeću Jablanica, da je isti povčen, te da su
izvršene korekcije na dokumentu u skladu sa dostavljenim primjedbama. Nakon procesa revizije Integralne
strategije korigovana je i dopunjena tabela preporuka i mjera aktivnosti za realizaciju Akcionog plana
zapošljavanja za period 2019-2021. godina.
Naglasio je da su u Planu zadržani svi projekti za čiju realizaciju su obezbjeđena finansijska sredstva u
periodu 2019-2012. godina. Projekti, koji nisu dio integralne strategije razvoja, a isti doprinose
zapošljavanju uvršteni u Lokalni akcioni plan zapošljavanja (subvencioniranje pripravnika i volontera,
kreditiranje revolving kreditna linija, obavljanje prakse u organu uprave, projekat Mladi poduzetnik i dr.).
Nije bilo rasprave o ponuđenom dokumentu.

Jednoglasno data podrška prijedlogu Lokalnog akcionog plana zapošljavanja u općini Jablanica.



Ad.5. Rasprava o nacrtu Regulacionog plana privredna zona „Jarišta 2“, Jablanica

Uvodnu riječ, ispred Službe za upravu za prostorno uređenje i građenje, zaštitu okoline i stambeno –
komunalne poslove dala je Amira Nuhić, pomoćnik općinskog načelnika.
Upoznala je prisutne da područje obuhvata plana iznosi P=1,2 ha, da je većinsko vlasništvo parcela
privatno, dok je 9 parcela u vlasništvu Općine Jablanica, sa ukupno P = 2035 m2 .
S obzirom na blizinu stambenih objekata dozvoljene djelatnosti u poslovnoj zoni su: trgovina, IT sektor,
skladištenje, špedicija, transport i sl. Na parcelama 01 i 02 su planirani poslovni objekti, spratnosti P+1.
Na ostalim planiranim građevinskim parcelama, koje su javnog karaktera, smještaju se površine namjenjene
pješačkom i kolskom saobraćaju, te parking površine.

Općinski načelnik Salem Dedić je predložio da se ciljanim izmjenama Prostornog plan proširi obuhvat plana
na prostor ispod regionalnog puta do poslovnog objekta vl. Adil Drežanjak i dio iznad regionalnog puta.

Prijedlog općinskog načelnika usvojen jednoglasno.
Zaključak: Zadužuje se nadležna Služba da sagleda mogućnost ciljanih izmjena Prostornog plana općine
Jablanica u cilju širenja prostora privrednih zona.

Ad. 6. Rasprava o nacrtu Odluke o radnom vremenu trgovačkih, ugostiteljskih, obrtničkih i srodnih
radnji i djelatnosti na području općine Jablanica

Općinski načelnik Salem Dedić upoznao je prisutne da je usvojen novi Zakon ----- prema kome je potrebno
izvršiti usklađivanje postojeće Odluke o radnom vremenu. Zamolio je predstavnike Udruženja privrednika
Jablanica da na Upravnom odboru i njihovim sekcijama rasprave o ovom pitanju, zauzmu zajednički stav i
prisustvuju javnoj raspravi, koja će se održati 25.01.2019. godine .

Ad. 7. Razno

Nije vođena rasprava.

Jusuf Džafić, predsjednik VZK-a zaključuje sjednicu u 12,15 sati.

Zapisnik vodila Predsjednik Vijeća za konkurentnost

Jasminka Omanović Jusuf Džafić


